



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Λευκάδα 10-05-2022

Απ:498

ΥΠΑΙΘ

ΠΕΡ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Προς:

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

1. Site Efimeridakefalonia
2. Κ. Μαρκάτο Δ/ντη ΔΔΕ Κεφαλονιάς

2^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Βαρδάνια – 31100 Λευκάδα

Κοιν

Τηλ. : 2645022640- 2645024378

1. Περ/κο Δντη Εκπ/σης Ιονίων Νήσων
2. ΔΕΠΠΣ
3. Αυτοτελής ΤΠΠΣ
4. Α. Πολίτη Δντη ΔΔΕ
5. 5. ΜΜΕ Κεφαλονιάς - Λευκάδας

email : mail@2lyk-lefkad.lef.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://2lyk-lefkad.lef.sch.gr>

Πληροφορίες: Κ.Α.Αραβανής

ΘΕΜΑ :Δημοσίευμα για το Σχολείο μας. Φιλοξενία.

Με έκπληξη και λύπη διαβάσαμε το δημοσίευμα του site efimeridakefalonia.gr και τον τίτλο του «η Επέλαση των ...βαρβάρων ...»το οποίο αναφέρεται στους μαθητές του σχολείου μας.

Σας διαβιβάζουμε το κείμενο και τις απαντήσεις των μαθητών και εκπαιδευτικών οι οποίες επιβεβαιώθηκαν και από τον Υπεύθυνο του γραφείου Φυσικής Αγωγής Λευκάδας ,ο οποίος συνόδευσε την αποστολή.

Πραγματικά τέτοια δημοσιεύματα τα οποία είναι ανακριβή μας προσβάλουν σαν σχολείο ,σαν μαθητές και σαν εκπαιδευτικούς. Επίσης θα ήθελα να αναφερθώ και στο θέμα της φιλοξενίας και της τροφοδοσίας με νερό των αθλητών ,η οποία ως δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται από τη διοργάνωση.

Με τα κείμενά μας ,αυτά θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την αποκατάσταση της αλήθειας και των πραγματικών περιστατικών ,από δε το συγκεκριμένο site να τα δημοσιεύσει και να αποκαταστήσει τους μαθητές ,οι οποίοι ήρθαν να αγωνιστούν σύμφωνα με τις προδιαγραφές, σεβάστηκαν πλήρως τις οδηγίες και σαν σχολείο δεχτήκαμε τα συγχαρητήρια από το συνάδελφο Διευθυντή του Λυκείου Κεραμειών για την άψογη συμπεριφορά των μαθητών μας.

Ο Διευθυντής του 2^{ου} Πειραματικού ΓΕΛ

Κων. Α. Αραβανής
Φυσικός MSc

by **Efimeridakefalonia** HOT NEA5 Days ago

Κυριολεκτικά για την επέλαση των βαρβάρων μπορούμε να κάνουμε λόγο σήμερα το πρωί στο Αργοστόλι, όταν το Λύκειο Λευκάδας, στο πλαίσιο του σχολικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου ήρθε για να αντιμετωπίσει το αντίστοιχο των Κεραμειών.

Οι ποδοσφαιριστές της Λευκάδας εμφανίστηκαν στο Αργοστόλι για να αγωνιστούν με παπούτσια που είχαν τάπες, σιδερένιες και πλαστικές, κάτι που απαγορεύεται από τον Νόμο, αλλά και με απόφαση του Αντιδημάρχου επί των αθλητικών, Γιώργου Τσιλιμιδίου. Ο επιστάτης του γηπέδου, Άγγελος Νεόφυτος, προσπάθησε να τους αποτρέψει έτσι ώστε να μπουν στο γήπεδο με τις συγκεκριμένες προδιαγραφές παπουτσιών. Μάλιστα, τους είπε πως υπάρχει η δυνατότητα να τους προμηθεύσει με τα κανονικά για συνθετικό τάπητα παπούτσια. Αυτοί αρνήθηκαν και άρχισε ένα γαϊτανάκι αντεγκλήσεων, που κάποια στιγμή έγινε πολύ επικίνδυνο για τον επιστάτη και φύλακα του γηπέδου. Οι συνοδοί καθηγητές αρνήθηκαν και αυτοί να αλλάξουν παπούτσια οι μαθητές τους και το θέμα έφτασε στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. Ο κ. Τσιλιμιδός, προφανώς για να μετριάσει την ένταση και το επερχόμενο φιάσκο μη τέλεσης του προγραμματισμένου αγώνα, επέτρεψε με προφορική εντολή να μπουν να παίξουν οι φιλοξενούμενοι με τα παπούτσια που είχαν τάπες.

Κατά την διάρκεια του αγώνα ενημερώθηκε και ο ίδιος ο Δήμαρχος για το συμβάν, με τον κ. Μιχαλάτο να απορρίπτει την διεξαγωγή της αναμέτρησης με αυτούς τους όρους, ωστόσο ήταν ήδη αργά, αφού ο αγώνας είχε φτάσει περίπου στο ημίχρονο. Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης ήταν να καταστραφεί σε μεγάλο βαθμό ο τάπητας που πριν από τρία χρόνια κόστισε στους φορολογούμενους δημότες περίπου 550.000 ευρώ. Για το συμβάν ενημερώθηκαν τόσο ο εκπρόσωπος της ΕΠΣΚΙ, Ηλίας Κουρκουμέλης όσο και ο πρώην πρόεδρος της ΚΕΔΗΚΕ, Άγγελος Κωνσταντάκης, που εξέφρασαν τον αποτροπιασμό τους για το συμβάν. Σαν να μην έφταναν όμως όλα αυτά και επειδή η ομάδα του Λυκείου της Λευκάδας ηττήθηκε στον αγωνιστικό χώρο από το Λύκειο Κεραμειών, οι φιλοξενούμενοι τα έκαναν γης Μαδιάμ στα αποδυτήρια. Σοβαρές ζημιές δεν έγιναν, αλλά το δεύτερο μέρος της επέλασης των βαρβάρων έλαβε χώρα εκεί. Τα ερωτήματα που προκύπτουν είναι πολλά και ουσιαστικά.

- Ήταν ενημερωμένοι οι φιλοξενούμενοι ότι στο συγκεκριμένο γήπεδο δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν παπούτσια με τάπες;
- Γιατί όταν το έμαθαν με την άφιξή τους αρνήθηκαν να παραλάβουν τα κανονικά παπούτσια που εξασφάλισε γι'αυτούς ο Άγγελος Νεόφυτος;
- Με ποιο σκεπτικό ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος έδωσε την προφορική εντολή να διεξαχθεί ο συγκεκριμένος αγώνας που αφαιρέσε τουλάχιστον μια πενταετία ζωής από τον συνθετικό τάπητα;
- Τι θα πει ο επιστάτης-φύλακας του γηπέδου στα παιδιά του Αργοστολίου όταν εμφανιστούν (εμφανίζονται συχνά-πυκνά) με τάπες στα παπούτσια τους για να παίξουν; Θα τους πει ότι απαγορεύεται με απόφαση Αντιδημάρχου;

Έκπληκτοι διαβάσαμε στην ηλεκτρονική εφημερίδα σας για την επέλαση των βαρβάρων μαθητών του 2^{ου} ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΓΕΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ (δηλαδή 17χρονων παιδιών!!!) . Διαβάσαμε για καταστροφές στον χλοοτάπητα -οι οποίες σύμφωνα με τους "δημοσιογράφους" σας- προήλθαν αποκλειστικά από την ομάδα μας. Διαβάσαμε για καταστροφές στα αποδυτήρια , οι οποίες οφείλονται στην ήττα μας!!! Τι έγινε πραγματικά;

1)Γιατί δεν είχαμε προμηθευτεί ειδικά παπούτσια;

Ενημερωθήκαμε για το γεγονός ότι οφείλουμε να αγωνιστούμε με παπούτσια ειδικά για συνθετικό χλοοτάπητα κατά την άφιξη μας στο λιμάνι του Αστακού. Αυτό όμως δεν περιγράφονταν στις προδιαγραφές των αγώνων ,όπως ήταν υποχρέωση από την ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ της ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ (γραφείο Φυσικής Αγωγής Κεφαλονιάς). Είναι λοιπόν αυτονόητο γιατί δεν ήταν δυνατόν να έχουμε δικά μας παπούτσια - κατάλληλα για συνθετικό χλοοτάπητα- όταν φτάσαμε στο γήπεδο.

2) Γιατί δεν δεχθήκαμε να φορέσουμε τα παπούτσια που μας προμήθευσαν;

Στο άρθρο σας απορούσατε γιατί δεν δεχθήκαμε να φορέσουμε τα παπούτσια που μας προμήθευσε ο κύριος επιστάτης. Πράγματι, έγινε μια προσπάθεια να βρεθούν παπούτσια ώστε να διεξαχθεί κανονικά ο αγώνας. Είδαμε λοιπόν όλοι μας ένα προς ένα κάθε ζευγάρι παπουτσιών και προσπαθήσαμε να βρούμε κάποια που να μας κάνουν. Δυστυχώς οι περισσότεροι δεν μπορούσαμε να βρούμε κατάλληλα παπούτσια στο μέγεθος μας. Ωστόσο,2-3 ποδοσφαιριστές μας όντως άλλαξαν τα παπούτσια τους με αυτά που μας προμήθευσαν. Μπορεί να το αρνηθεί αυτό ο κύριος επιστάτης;

3) Τι έγινε πριν την διεξαγωγή του αγώνα;

Αφού δεν καταφέραμε να εξασφαλίσουμε κατάλληλα παπούτσια και μας ενημέρωσε ο επιστάτης ότι δεν επιτρέπεται να εισέλθουμε στα γήπεδο με τα παπούτσια που είχαμε , εμείς πρώτοι (!) και οι υπεύθυνοι συνοδοί μας(τους οποίους επίσης προσβάλλετε με ανακρίβειες) ζητήσαμε να μην διεξαχθεί ο αγώνας αφού δεν θέλαμε να προκαλέσουμε ζημιές σε αυτό το πανέμορφο γήπεδο. **Μετά από 5 λεπτά μας ενημέρωσαν ότι μπορούμε να εισέλθουμε κανονικά στον αγωνιστικό χώρο.**

Ακόμα να αναφέρουμε, ότι ορισμένοι ποδοσφαιριστές των Λυκείου των Κεραμείων(με τους οποίους είχαμε πολύ φιλικό κλίμα σε όλη την διάρκεια του αγώνα) άλλαξαν (κρυφά) τα παπούτσια τους και αγωνίστηκαν με παπούτσια με τάπες(όμοια με τα δικά μας), πράγμα που μπορεί να διασταυρώσει κανείς βλέποντας τις φωτογραφίες του αγώνα.

Τελικά γιατί χαρακτηρίζομαστε ως η Επέλαση των βαρβάρων και για ποιο πράγμα ευθυνόμαστε εμείς και μας προσβάλλετε με αυτό τον απαράδεκτο και προσβλητικό τρόπο?

4) Έγιναν ζημιές στα αποδυτήρια;

Το φοβερότερο που διαβάσαμε στο άρθρο σας είναι ότι προκαλέσαμε ζημιές στα αποδυτήρια γιατί χάσαμε!!! Αλήθεια , πόσο ψέματα είστε ικανοί να

μεταφέρετε για να συγκινήσετε τους αναγνώστες σας; Μετά το τέλος του αγώνα, συγχαρήκαμε έναν προς έναν τους αντιπάλους μας για την νίκη τους και συνομιλήσαμε μαζί τους για αρκετά λεπτά, αφού όπως αναφέραμε το κλίμα μεταξύ μας ήταν πολύ φιλικό (πράγμα που μπορούν να επιβεβαιώσουν και οι ίδιοι). Στην συνέχεια, πήγαμε στα αποδυτήρια και αφού ετοιμαστήκαμε να αποχωρήσουμε συλλέξαμε ΟΛΑ τα απορρίμματα που δημιουργήσαμε λόγω τους αγώνα (νερά, κόλλες κλπ.) τόσο από το πάγκο μας όσο και από τα αποδυτήρια. Επίσης, με προτροπή των συνόδων μας συλλέξαμε και απορρίμματα που υπάρχουν στους χώρους αυτούς πριν ακόμα φτάσουμε εμείς στο γήπεδο. Κανείς δεν μας είπε ,ούτε μας έδειξαν τις καταστροφές που επικαλούνται? Πότε έγιναν αυτές οι καταστροφές? και γιατί από εμάς?

5) Είμαστε τελικά βάρβαροι;

Δεν χρειάζεται καν να αναφέρουμε ότι ο χαρακτηρισμός "βάρβαροι" προσβάλλει τόσο εμάς - που δείξαμε τέτοια ωριμότητα στις δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίσαμε (πολύωρα ταξίδια, χυδαίες προσβολές από τους φιλάθλους κλπ)- όσο και για τις οικογένειες μας. **Ωστόσο, ο χαρακτηρισμός αυτός προβάλλει κυρίως εσάς και τους διοργανωτές για την φιλοξενία τους !**

6)Και λίγα λόγια για τη φιλοξενία των ομάδων μας.

Τέλος για τη φιλοξενία των ομάδων μας θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι **ούτε νερό στη κυριολεξία δεν μας πρόσφεραν ,από την επιτροπή διοργάνωσης** ,το οποίο μας έλεγαν να το αγοράσουμε από το κυλικείο και πληρώναμε μαθητές και καθηγητές .Όταν τέλειωσε ο αγώνας μας φώναξαν να πληρώσουμε 10 ευρώ για νερά που ήπιαμε. Αν αυτό λέγετε φιλοξενία ,όταν υπάρχουν κονδύλια για τέτοια έξοδα.

Τελειώνοντας, σε κάθε περίπτωση **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ** την δημοσίευση αυτού του κειμένου στην εφημερίδα σας , ως ένδειξη (ελάχιστης) μετανοίας προς τα πρόσωπα, τις οικογένειες και τους συνοδούς μας. Ας μην αφήσουμε αυτό σας το λάθος να χαλάσει την φανταστική μας διαμονή στο πανέμορφο νησί σας.

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους αντιπάλους μας ,να τους συγχαρούμε για μια ακόμα φορά και να τους ευχηθούμε καλή επιτυχία στους αγώνες που ακολουθούν, καθώς και όλους όσους συνέβαλαν στην φιλοξενία μας.

Με εκτίμηση, η ποδοσφαιρική ομάδα του 2ου Πειραματικού Λυκείου ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΚΕΙΜΕΝΟ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ

των συνοδών-γυμναστών των ομάδων μπάσκετ, βόλεϊ, ποδοσφαίρου.

Τις 5 Μάιου 2022 το σχολείο μας συμμετείχε στη β' φάση σχολικού πρωταθλήματος ομαδικών αθλημάτων στη Κεφαλονιά με τρεις ομάδες αγοριών, Ποδοσφαίρο, μπάσκετ, βόλεϊ. Οι αγώνες πραγματοποιούνται βάση προκήρυξης στην οποία θα πρέπει να αναφέρονται όλες οι προδιαγραφές των αγώνων. Η μετακίνηση του σχολείου

πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη μέρα 4 Μαΐου μέσω του λιμανιού του Αστακού. Λίγο πριν μπούμε στο καράβι ενημερωθήκαμε από τον υπεύθυνο Φυσικής Αγωγής της Κεφαλονιάς ότι οι αθλητές του ποδοσφαίρου πρέπει να φέρουν μαζί τους ειδικά παπούτσια που ήταν αδύνατο να γίνει. Επίσης να σημειωθεί ότι τις προηγούμενες μέρες σε οποιαδήποτε επικοινωνία (γραφπή ή τηλεφωνική) μεταξύ των δύο γραφείων δε είχε αναφερθεί η ιδιαιτερότητα του συγκεκριμένου γηπέδου. Πριν ξεκινήσει ο αγώνας προσπάθησαν να βρεθούν διάφορες λύσεις όπως χρήση παπουτσιών άλλων αθλητών ή μετακίνηση των ομάδων σε άλλο γήπεδο. Τελικά αποφασίστηκε μετά από επικοινωνία με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο να πραγματοποιηθεί κανονικά στο γήπεδο του Αργοστολίου. Σιδερένιες τάπες δε χρησιμοποιήθηκαν καθόλου και ένας αθλητής που είχε φέρεσε τα παπούτσια που του προσφέρθηκαν. Κατά τη διάρκεια των αγώνων η φιλοξενία ήταν το λιγότερο ελλιπέστατη σε σημείο να αγοράζουν νερά οι μαθητές και οι γυμναστές. Και πριν φύγουμε μας ζητήθηκε να πληρώσουμε 10 ευρώ στο κυλικείο. Τέλος το δημοσίευμα από το site Εφημερίδα της Κεφαλονιάς έχοντας πολλές ανακρίβειες και υπερβολές είναι το λιγότερο προσβλητικό για τους μαθητές μας και για το σχολείο μας.

Οι εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής του 2ου Πειραματικού Λυκείου Λευκάδας .